

## Novou riaditeľkou NOI sa stala Dr. Jana Trautenberger Ricová

**3. apríla 2024** - Novú riaditeľku Národného onkologického inštitútu (NOI) Dr. Janu Trautenberger Ricovú vymenoval do funkcie riaditeľ Národného onkologického ústavu (NOÚ) Ing. Tomáš Alscher. Doterajšia riaditeľka inštitútu MUDr. Mária Rečková, PhD., ktorá stála na čele NOI od jeho vzniku v roku 2018, prechádza na pozíciu medicínskeho garanta.

Národný onkologický inštitút (NOI) má od apríla nové vedenie. Novou riaditeľkou NOI sa stala Dr. Jana Trautenberger Ricová, ktorá pracuje v NOI ako koordinátorka onkologických skriningových programov od júna 2019. Po prevzatí funkcie bude naďalej zastrešovať aj agendu skriningovej koordinátorky.

*„Ďakujem za prejavenu dôveru vedeniu NOÚ, je to pre mňa česť, zároveň výzva a záväzok viesť Národný onkologický inštitút, ktorý je dobre etablovaným, silným a dôveryhodným partnerom v oblasti onkológie. Chcem pokračovať v nastavenom trende, zviditeľniť NOI cez prebiehajúce či novovznikajúce projekty a pracovné výzvy a spolu s kvalitným, stabilným tímom upevňovať a posilňovať mienkotvornosť a postavenie NOI.“*

Doterajšia riaditeľka inštitútu MUDr. Mária Rečková, PhD. prechádza na pozíciu medicínskeho garanta, riaditeľkou NOI bola od jeho vzniku v auguste 2018.

*„Rada by som sa poďakovala za možnosť stáť pri zrode a budovaní Národného onkologického inštitútu v pozícii riaditeľky, spolupracovať tak na podpore onkológie na Slovensku, ako aj na rozvoji medzinárodnej spolupráce. Bolo to pre mňa veľmi obohacujúce obdobie a všetkým spolupracovníkom zo srdca ďakujem. V rámci NOI ostávam úzko spolupracovať na pozícii medicínskeho garanta. Kolegyni Dr. Trautenberger Ricovej želám, aby sa jej darilo pokračovať v rozbehnutých aktivitách a ďalej budovať a rozvíjať činnosť NOI.“*

Národný onkologický inštitút (zriadený v rámci NOÚ v roku 2018) podporuje napĺňanie cieľov Národného onkologického programu (NOP) v spolupráci s ďalšími zainteresovanými zložkami, vrátane Ministerstva zdravotníctva SR v súlade s akčnými plánmi NOP v týchto oblastiach: prevencia a skriningy; diagnostika a liečba; výskum, vývoj a vzdelávanie. ([www.noisk.sk](http://www.noisk.sk); [www.onkokontrola.sk](http://www.onkokontrola.sk))